

市区紫金路发生一起交通事故

# 汽车轮胎撞爆 电瓶车飞出 20 多米

由于戴了安全头盔,电瓶车车主没有生命危险

## 阅读提示

为了自己的生命安全,骑电瓶车时请戴好安全头盔,调头转向前先查看后方车辆情况,确认没有危险后再转弯。

□ 记者 叶小孚 实习生 诸葛曾晓

本报讯 昨天早上7时许,市区紫金路上的富岭中堂村路口处发生一起交通事故,一辆汽车与一辆电瓶车发生碰撞,据目击者称,汽车轮胎瞬间被撞爆,而电瓶车则被撞飞出20多米远。

记者沿紫金路过少微山隧道后,再向前行驶约5分钟,就到了富岭街道中堂村石碑附近。据路边卖水果的商贩王女士介绍,这里就是事发地点,此时电瓶车车主已经被送往医院。王女士告诉记者,早上8点多她来摆摊时,车祸已经发生,当时交警正在现场处置,路面的车排起了长龙,因为道路拥挤,还发生了两起追尾小事故。

“当时,开在前面的电瓶车突然转弯,后方的小车可能想避让,但因为车速比较快,来不及刹车,双方就撞上了。”关于这起车祸,中堂村路口小卖部的老板吴大伯正好目击了全过程。据吴大伯回忆,骑电瓶车的是一名五六十岁的男性,当时他打算从右侧车道左转进入中堂村,可能转弯前并没有注意后方车辆,结果被同向的一辆黑色越野车追尾。

“被撞的人应该伤得比较重。”吴大伯说,碰撞点就在马路中间,撞击的瞬间,电瓶车飞到了20多米外的中央隔离带附近。“我听到‘砰’一声



巨响,后来才知道,汽车轮胎都被撞爆了。”当时,电瓶车车主躺在地上一动不动,周围的人赶过去查看,发现他还有气息,连忙拨打了120。

随后,记者向120指挥中心进行了确认,得知受伤的电瓶车车主已经被送到市中医院急诊科。值得庆幸的是,事发时车主佩戴了安全头盔,送到医院后便已清醒,经检查,身上除了骨折和一些皮外伤外,没有生命危险。昨天下午,伤者由于眼部伤情被转往温州有关医院继续治疗。

在此,晚报提醒广大市民,为了自己的生命安全,骑电瓶车时请戴好安全头盔,调头转向前先查看后方车辆情况,确认没有危险后再转弯。

## 与老伴争吵,深感孤苦凄凉 75岁留守老人 深夜放火烧家

□ 记者 叶小孚 通讯员 钟伟峰

本报讯 因家庭琐事,青田一位75岁留守老人萌生自杀念头,在家用打火机点燃了书本、被子、衣服,幸好邻居及时发现并报警,避免了严重后果。近日,青田县检察院审查了该案,决定网开一面,对老人做出了不批准逮捕的决定。

75岁的老人徐某某来自一个华侨家庭,有三个子女,其中两个子女在国外,自己则与妻子居住在青田。今年6月10日,徐某某因家庭琐事与老伴发生激烈争吵,在国内的大女儿闻讯赶来,劝解无果后,将母亲接走。

此后,徐某某的心情跌落谷底,深夜独自一人辗转难眠,个性偏执的他产生了自杀念头。当夜,徐某某用打火机点燃了家中的书本、被子、衣服,所幸火势不大,被邻居及时发现并扑灭。

接到报警后,警方对徐某某采取了拘留强制措施。经调查取证,6月17日,青田县公安局依法以涉嫌放火罪提请检察机关批准逮捕徐某某。

受理案件后,青田县人民检察院的办案检察官仔细审查了案卷,走访了案发现场,并讯问了犯罪嫌疑人徐某某。检察官发现,本案系因家庭矛盾纠纷引起,犯罪嫌疑人徐某某一时冲动放火,经家属及邻居及时扑救,并未对周围群众生命及财产造成实质侵害,且其本人悔罪态度较好,如实坦白犯罪事实,认罪认罚。

随后,办案检察官主动向多方了解情况、征求意见,听取公安机关和县侨联等部门的意见,并到徐某某居住的社区进行风险评估,广泛听取社区居民意见,听取人大代表对案件的看法。

“平时,老徐和蔼可亲、乐于助人,跟我们也是多年老邻居。这次因夫妻吵架一时冲动才会做这样的事,对我们也没有造成实际损失,希望检察机关免于追究其刑事责任。”周围邻居对徐某某的过激行为表示了谅解,并主动请求司法机关给予其改过自新的机会。

考虑到徐某某患有高血压、糖尿病,大腿也有骨折旧疾,生活无法完全自理,不适宜羁押,且年龄已达75周岁。最终,综合考虑相关情况,根据法律规定,青田县人民检察院对犯罪嫌疑人徐某某做出了不批准逮捕的决定。

“随着年龄增大,老年人的情绪也会出现明显变化,加上缺乏与亲人的有效沟通,在遇到挫折或纠纷时,情绪容易失控,出现不理智的言语和行为,甚至触犯法律导致违法犯罪。”虽然做出了不批准逮捕的决定,但办案检察官的工作并未就此结束。为了疏导徐某某的心理,青田县检察院通过海外同乡会与身在国外的徐某某儿女取得联系,并通过“侨侨之家远程视频系统”组织徐某某与国内外家属视频连线、化解矛盾。在大家的共同努力下,老人的脸上露出了久违的笑容。



## 如此“站相”

近日,在市区括苍路一处公交车站,一市民竟站在座椅上候车。如此“站相”,实在太不文明。

市民程先生  
摄于 市区括苍路



主办:市文明办、台州晚报  
请登录晚报官网投稿 刊登即可获100元稿酬

## “创客中国”丽水赛区总决赛落幕

□ 记者 廖玉晶

本报讯 7月15日,2019年“创客中国”浙江好项目中小微企业创新创业大赛丽水赛区总决赛顺利落幕。

本次大赛以“数字经济赋能、互联互通发展”为主旨,通过聚焦数字经济,在各产业领域挖掘具有成长性的创新创业人才和一批数字经济领域的好项目,进一步激发丽水中小微企业创新创业活力,引领和带动企业创新、快速发展。

2019年“创客中国”浙江好项目中小微企业

创新创业大赛丽水赛区总决赛为丽水赛区的第二届比赛,共吸引38个项目报名,通过初赛决出16个项目入围决赛。总决赛现场,16支参赛队伍分别从技术先进性、商业模式、市场空间、风险及对策等方面进行全方位、多角度的阐述,由专家评审对项目进行点评提问,并现场打分。

经过激烈角逐,最终《矢量磁场主轴直驱高效电动工具》获得一等奖,而排名前列的优质项目将被推送到浙江好项目省级总决赛,并可能获得参加创客中国全国总决赛的机会。